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efe. Na stromech rostou % b

Dédecek pcx.tu je v sadu ovocné stromy ak
‘ Vig, jak se stromy a kefe

ﬁ 1 “ Na kefich roste #

li&? Strom mé jeden kmen, jeho vétve vytvafi korunu. Kef nema kmen.

o DOPLN neuplné nazvy asti stromu a kefe.
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o ZﬁKRﬂUZKUJ zelené stromy a uervené kerf:
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Kazd?sluavychﬁzﬂevy‘bem&tmm ktery se mu
nejvic libi, a nakresli ho ho. Ze stromil sestavte ve tide les.




Kolem rozkvetlého stromu bzudi véelky. Pilné létaji z kvétu na kvét a sbiraji
ncktar. Na jejich téle se zachytava pyl, ktery pfenaseji na jiné kvéty, a tim je
opylwi. Z kvéti se pak stavaji plody.

Véely chovaji véelafi  Véely opyluji rosthiny. Pyl a nektar z kvéta .-" pylu v}ftwrcy
v ulech. uklidaji do plasti matefi kaZi¢ku
v alu. a z nektaru med.

o PRIRAD k obrazkiim spravné nazvy a POPISUJ zmény.

06 VYLUSTI, kdo jeité opyluje rostliny.
9 ZAKROUZKUIJ &ervené obrazky Zivoéichii a zelené rostlin. :
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() Zazpivejte si: Na politku v jetelicku. .« (Veeli medvidci), ,,Velka Méja™
(Karel Gorr, Karel Svoboda), . Koulelo se, koulelo...”, ,Pod nadim okynkem...”.




1. Rozloz sisla.
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2. Spotitej rizové a modé kvé
a piiklad rozepis podle veorn.

T R L LT T . 1443 =10+4+3=17
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tiny a jejich pofet zapis do krouzkii. Potom prvnich deset kvétin zakrouzkuj
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5. Vypotitej slovni tlohu,

Na louce poletovalo 12 motyld, prilet&li dalii 4 motyii. Kolik je ted na louce celkem motyla? *
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A ted'vymy2lej ty. Predstav si, 2e jsi na louce. Vymysli alespoi 1 slovni Glohu na siténi *
= tématem louky. Rekni ji spoluzakiim, znazorni jl. vypotitej a fekni odpovad:
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1. Pni-:lad}r vypoéitej. Pismenko zapis do rimecku ke spravnému visledku. Vyluti tajenku
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Babi¢ka dostala ....5...... sedmikrések a ............ pampelisek.
Kolik kvétin dusl:ala babicka celkem?

WW&MU‘ 'If- -:\-B;ﬁ. _

OdoovizBabitka dostala celkem 7. fvetin.

Maminka dostala .. L? ..... sedmikrasek a e vl maky.
Kolik Imntln dostala maminka celkem?

woornet 5 JAA R E R

Odpovéz: Maminka dostala celkem ... 1L .. kvétin.

Kdo dus'l:al 1|||"u: Inretln?

ety e ——— MAMINKA
Porovnej: | 7‘}.:" 76 i - R . l

Odpovéz: Vic kvétin dostala __EAEK..MD_QME.EEHIH :
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3. Vypoditej ptiklady a v¥sledky porovnej. Do krouzku doplfi znak =, <, nebo =.




1. Vyznat barevné na tiselné ose &isla 12, 17 a 19.
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Napié &isla, kterd jsou na giselné ose:

za Elslem 17 5 4&
za ¢islem 19 2 Zﬂ

pred cislem 12 (]

2. Znazomi a vypoditej slovni Glohu.
Na louce si hralo 14 déti, hlidalo je 5 dospélych.
Kolik bylo na louce celkem lidi?

........................................................................................

3. D&t nakupovaly kolni potfeby na vitvamou vychovu, kde budou kreslit obrizek louky. Pozomeé si
prohlédni obrizky a vypodilej ceny nilmpﬁ Kdo zaplatil nejméné? Odpovéd fekmi Gstng,
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4. Priklady vypoditej a vysledky vyznaé odpovidajici barvou na éiselné ose.

(1243=75 ) (3+3=F¢ ) (1+6=77 ) (12+?=1fcj' )
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